
  

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 
ECONOMIA 6ª - REGIÃO - PARANÁ, REALIZADA EM 03 DE JANEIRO DE 2011. 2 
Ao terceiro dia do mês de janeiro de dois mil e onze, realizou-se a Primeira Reunião Extraordinária do 3 
Conselho Regional de Economia, em sua sede própria, situada à Rua Professora Rosa Saporski, nº 4 
989, Mercês, em Curitiba - Paraná, inicialmente, sob a Presidência do Conselheiro efetivo de registro 5 
mais antigo, Economista Juarez Trevisan, com a presença dos Conselheiros Efetivos: Antonio Eduardo 6 
Nogueira,  Eduardo Moreira Garcia, Maria de Fátima Miranda, Sérgio Lopes, Sérgio Guimarães 7 
Hardy, Breno Pascualote Lemos, Carlos Magno Andrioli Bittencourt , Antonio Agenor Denardi e Ario 8 
Taborda Dergint e os Conselheiros Suplentes: Kalil Karam Netto, José Augusto Soavinsky, Edmundo 9 
Rodrigues da Veiga Neto, Elhana Maria Moreira Marcelino Farias, Eduardo Andre Cosentino e  10 
Leonardo Deeke Boguszewski. Presentes também, os delegados regionais, de Campo Mourão: Jesus 11 
Crepaldi, de Francisco Beltrão: José Maria Ramos, de Guarapuava: Altamir Thimóteo, de Londrina: 12 
Laércio Rodrigues de Oliveira, de Ponta Grossa: Antonio Carlos Alves, de Toledo: Ricardo Rippel, de 13 
União da Vitória: Cassio Robin Portes. Justificaram a ausência os Conselheiros Efetivos: Vanya 14 
Trevisan Marcon Heimoski e Vitor Tadeu Scheifler. Justificaram a ausência os Conselheiros 15 
Suplentes: Pedro Augusto Martins Loyola Júnior, Luiz Vamberto de Santana, Ronei Marcos Buratti.  16 
Justificou a ausência o Conselheiro Federal: Odisnei Antonio Bega. Justificaram ausência os 17 
Delegados Regionais: Evaldo Mendes de Aguiar, Nilson Camargo Costa, Shiguero Iwake, Antonio 18 
Pereira da Silva, Natalino Henrique Medeiros e Kellen Sheine de Oliveira Serra. Não justificaram 19 
ausência os Conselheiros Suplentes: Cesar Reinaldo Rissete e Jackson Teixeira Bittencourt . Contando 20 
ainda, com a presença do Conselheiro Federal Daniel Rodrigues Poit. Tendo, também, a participação 21 
da Assessora de Comunicação e Imprensa, Inês Dumas, do Assessor Jurídico Carlos Antonio 22 
Centenaro e da colaboradora do CORECON-PR, Adriana Breziniscki de Paiva. ABERTURA DOS 23 
TRABALHOS: Às dezoito horas, o Senhor Presidente Interino declara aberta a sessão, tendo em vista 24 
o número regimental de Conselheiros presentes. E passa a leitura da pauta da referida reunião 25 
extraordinária. 1 – POSSE DOS CONSELHEIROS INTEGRANTES DO 1º TERÇO (2011/2013), 26 
ELEITOS NAS ELEIÇÕES 2010: O Senhor Presidente da sessão dá início ao ato de posse dos 27 
Conselheiros, eleitos no pleito de 29.10.2010, pela Chapa "FORTALECENDO O ECONOMISTA", 28 
composta dos seguintes Economistas, nos respectivos cargos: Conselheiros Efetivos com mandato de 29 
três anos (2011, 2012 e 2013): Antonio Agenor Denardi, Ario Taborda Dergint, Carlos Magno 30 
Andrioli Bittencourt e Sergio Guimarães Hardy. Conselheiros Suplentes com mandato de 3 (três) anos 31 
(2011, 2012 e 2013): Cesar Reinaldo Rissete, Eduardo Andre Cosentino, Elhana Maria Moreira 32 
Marcelino Farias e Kalil Karam Netto. Delegado-Eleitor Efetivo ao Colégio Eleitoral no COFECON: 33 
Odisnei Antonio Bega. Delegado Eleitor Suplente ao Colégio Eleitoral no COFECON: Vanya 34 
Trevisan Marcon Heimoski. 2 – POSSE DOS DELEGADOS REGIONAIS PARA O BIÊNIO 35 
2011/2012, ELEITOS NAS ELEIÇÕES DE 2010: Em ato contínuo, o Senhor Presidente Interino, 36 
empossa os delegados regionais com mandato de dois anos (2011 e 2012): DELEGADO REG. DE 37 
APUCARANA – Econ. Antonio Pereira da Silva. DELEGADO REG. DE CAMPO MOURÃO - 38 
Econ. Jesus Crepaldi. DELEGADO REG. DE CASCAVEL - Econ. Shiguero Iwake. DELEGADO 39 
REG. DE FOZ DO IGUAÇU - Econ. Nilson Camargo Costa. DELEGADO REG. DE FRANCISCO 40 
BELTRÃO - Econ. José Maria Ramos. DELEGADO REG. DE GUARAPUAVA - Econ. Altamir 41 
Thimóteo. DELEGADO REG. DE LONDRINA - Econ. Laercio Rodrigues de Oliveira. DELEGADO 42 
REG. DE MARINGÁ – Econ. Natalino Henrique Medeiros. DELEGADO REG. DE PALMAS -  43 
Econ. Luiz Antonio Lustosa Serpa. DELEGADO REG. DE PONTA GROSSA – Econ. Antonio 44 
Carlos Alves. DELEGADO REG. DE STO. ANTÔNIO DA PLATINA - Econ. Kellen Sheine de 45 
Oliveira Serra. DELEGADO REG. DE TOLEDO - Econ. Ricardo Rippel. DELEGADO REG. DE 46 
UMUARAMA – Econ. Evaldo Mendes de Aguiar. DELEGADO REG. DE UNIÃO DA VITÓRIA - 47 
Econ. Cassio Robin Portes. 3 - ELEIÇÃO PARA OS CARGOS DE PRESIDENTE E VICE-48 
PRESIDENTE PARA O EXERCÍCIO 2011: Na sequência, o Sr. Presidente Interino inicia os 49 
trabalhos de eleição do Presidente e Vice-Presidente para o ano de 2011, abrindo as candidaturas aos 50 
cargos. O Conselheiro Ario Taborda Dergint indica os Economistas Maria de Fátima Miranda para o 51 
cargo de Presidente e Eduardo Moreira Garcia para o cargo de Vice-Presidente em consequência da 52 
excelente gestão anterior objetivando a continuidade do feito, relatando em pormenores alguns 53 



  

detalhes dos atos praticados em 2010. Ambos conselheiros aceitam e agradecem as indicações. O Sr. 54 
Presidente dos trabalhos, questinona mais uma vez se há outra indicação para eleição, e neste 55 
momento há um silêncio do plenário com exceção do conselheiro Sérgio Guimarães Hardy que pede a 56 
palavra fazendo questionamentos aos atuais candidatos a reeleição sobre propostas, conclusões de 57 
trabalhos, dentre outros assuntos, fazendo-o sempre com muita considerações e explicações do porque 58 
do questionamento. Em seguida abriu-se a palavra aos dois candidatos que respondem as perguntas, 59 
deixando o plenário ciente da gestão 2010 e os planos para a gestão 2011. O Conselheiro José Augusto 60 
Soavinsky, pede a palavra, e também passa a relatar o que vivenciou no último ano dentro das 61 
atividades do Corecon/PR e completa com uma exposição geral do que espera dos economistas 62 
componentes do plenário de 2011. O Conselheiro Sérgio Lopes, pede a palavra, explica o trabalha 63 
realizado junto as Instituições de Ensino e os projetos previstos para os delegados regionais para este 64 
ano. Dando continuidade o Sr. Presidente Interino, explica que a eleição será realizada em regime 65 
secreto com a participação dos conselheiros efetivos e de dois suplentes (por ordem de chegada ), 66 
Kalil Karam Netto e José Augusto Soavinsky, para substituírem os dois conselheiros efetivos ausentes 67 
na reunião plenária, afim de fechar o número de votantes em 12  ( doze ) pessoas que é a composição 68 
total dos efetivos. Finalmente, o Sr. Presidente inicia os trabalhos de votação individual e secreto, 69 
votando os seguintes Conselheiros: Antonio Eduardo Nogueira, Juarez Trevisan, Maria de Fátima 70 
Miranda, Sérgio Guimarães Hardy, Breno Pascualote Lemos, Eduardo Moreira Garcia, Sergio Lopes, 71 
Carlos Magno Andrioli Bittencourt, Antonio Agenor Denardi, Ario Taborda Dergint, Kalil Karam 72 
Netto e José Augusto Soavinsky. Após a votação, os Economistas Maria de Fátima Miranda e Eduardo 73 
Moreira Garcia são eleitos com onze votos válidos e um voto em branco para os cargos de Presidente e 74 
Vice-Presidente, respectivamente, tendo em vista a composição de uma única chapa. Em seguida, o Sr. 75 
Presidente Interino, Juarez Trevisan, dá posse aos eleitos e passa a presidência dos trabalhos para a 76 
Presidente Maria de Fátima Miranda que em conjunto com o Vice-Presidente faz uma breve exposição 77 
de agradecimento e boas vindas. 4 - COMPOSIÇÃO DE COMISSÕES PARA 2011: Dando 78 
continuidade a pauta, a Senhora Presidente coloca em discussão a composição das Comissões. Após 79 
discussão, foram  aprovadas por unanimidade as comissões relacionadas a seguir. 4.1 – Comissão de  80 
Licitação: Presidente: Juarez Trevisan. Membros Efetivos: Kalil Karam Netto e Edmundo Rodrigues 81 
da Veiga Neto. Membro Suplente: Sérgio Guimarães Hardy. 4.2 - Tomada de Contas: Presidente: 82 
Ario Taborda Dergint. Membros Efetivos: Antônio Eduardo Nogueira e Carlos Magno Andrioli 83 
Bittencourt. Membro Suplente: Leonardo Deeke Boguszewski. 4.3 – Comissão de Fiscalização: 84 
Presidente: José Augusto Soavinsky. Membros Efetivos: Elhana Maria Moreira Marcelino Farias e 85 
Sérgio Lopes. Membro Suplente: Eduardo André Cosentino. 4.4 – Comissão Especial para 86 
Acompanhamento e Desfazimentos dos Bens Sucateados do CORECON/PR: Presidente: Antonio 87 
Agenor Denardi. Membros Efetivos: Pedro Augusto Martins  Loyola Júnior e Breno Pascualote 88 
Lemos. Membro Suplente: Leonardo Deeke Boguszewski. 4.5 – Comissão de Ética do 89 
CORECON/PR: Presidente: Ario Taborda Dergint. Membros Efetivos: Vitor Tadeu Scheifler e José 90 
Augusto Soavinsky. Membro Suplente: Vanya Trevisan Marcon Heimoski. 4.6 – Comissão Especial 91 
para Valorização Profissional do CORECON/PR: Presidente: Eduardo André Consentino. 92 
Membros Efetivos: Sérgio Guimarães Hardy, José Augusto Soavinsky e Antonio Eduardo Nogueira. 93 
Membro Suplente: Breno Pascualote Lemos. 5 – PORTARIA 001/2011 – DESIGNAÇÃO DO 94 
GERENTE EXECUTIVO PARA ATOS ADMINISTRATIVOS: Dando continuidade, a Senhora 95 
Presidente faz a leitura da Portaria n. 001/2011 que autoriza o Gerente Executivo do Corecon-PR, 96 
Amarildo de Souza Santos, a movimentar as contas bancárias do Conselho, em conjunto com o 97 
Presidente ou Vice-Presidente, bem como proceder, individualmente, atos administrativos pertinentes 98 
às atividades do Corecon-PR. Em discussão, em votação, fica aprovada a portaria. 6 – APROVAÇÃO 99 
DA ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA E DA ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA 100 
DO CORECON/PR REALIZADAS EM 10.12.10: A Sra. Presidente coloca em votação as atas da 101 
terceira reunião extraordinária e da 8ª reunião ordinária de 2010, do Conselho Regional de Economia 102 
do Paraná. Após discussão, as atas são aprovadas pelo plenário. 7 – DEFINIÇÃO DA DATA DA 1ª 103 
REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 2011 DO CORECON-PR: Neste momento, a Sra Presidente 104 
abre discussão para a definição da data da próxima reunião plenária ordinária e sugere que a mesma 105 
seja realizada em um local apropriado para eventos já que a atual gestão propõe a realização de uma 106 



  

posse festiva após a reunião plenária. Após discussão, definiu-se a data de 11 de fevereiro de 2011 e 107 
por unanimidade a aceitação da comemoração. Determinou-se, também, que nesta mesma data será 108 
realizada a 1ª Reunião de Delegados de 2011. 8 - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo, a 109 
Senhora Presidente agradece a presença de todos, e às vinte horas e trinta minutos dá por encerrado os 110 
trabalhos, dos quais eu, Adriana Breziniscki de Paiva, lavrei a presente ata que, lida e achada 111 
conforme, vai assinada por mim, pelo Presidente Interino e pela Presidente do Conselho Regional de 112 
Economia da 6ª Região/PR. Curitiba, ao terceiro dia do mês de janeiro de 2011. 113 
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